



В Артемовском местный житель признан виновным в преступлении экстремистского характера

Собранные Ирбитским межрайонным следственным отделом СК России по Свердловской области и представленные государственным обвинителем доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 20-летнего жителя города Артемовский. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.282 УК РФ (возбуждение ненависти либо вражды, а равно унижение человеческого достоинства).

Как установлено следствием и судом, в период с ноября 2011 года по март 2012 года злоумышленник при помощи своего персонального компьютера, подключенного к сети Интернет, зарегистрировался в одной из социальных сетей и впоследствии разместил на своей персональной странице, открытой для других пользователей, изображения, текстовые и медиафайлы экстремистского содержания, направленные на возбуждение ненависти либо вражды, а также на унижение человеческого достоинства.

Приговором суда злоумышленнику назначено наказание в виде 6 месяцев исправительных работ с удержанием 10% заработной платы в доход государства.

Старший помощник по взаимодействию со СМИ А.В.Шульга

26 Июля 2012

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/826305>